

东北师范大学与深圳教育全方位教育合作，多个项目喜落坪山！

深圳坪山教育 2020-12-16 23:52

-----点击[蓝字](#) 关注我们-----



先行示范，深圳教育扬帆再出发

热气腾腾，创新坪山喜迎新名校



12月16日，**东北师范大学、深圳市教育局、坪山区人民政府和东北师范大学附属中学**四方代表在深圳市五洲宾馆，举行东北师范大学附属中学深圳学校（高中）合作项目签约暨东北师范大学深圳研究院、教育部幼儿园园长培训中心深圳基地和东北师范大学博士工作站（深圳）揭牌仪式。



东北师范大学校长刘益春、副校长常青、徐海阳，深圳市副市长聂新平，深圳市委教育工委书记、市教育局局长陈秋明，深圳市科创委党组书记、副主任邱宣，坪山区委书记陶永欣，坪山区委副书记、区长李勇，以及东北师范大学，东北师范大学附属中学，坪山区政府，市、区教育行政部门相关领导和嘉宾参加并见证。

刘益春表示

教育大计，教师为本，师范大计，师范为重。东北师范大学创建的“**师范大学、地方政府、中小学校**”三方合作的“U-G-S”教师教育新模式，在全国15省区建设了226个教师教育创新实验区，健全了教师专业成长全链条，让每位教师都能做学者，让每个学者都能了解一线，为探索教育家型教师培养、服务全国教育事业发展做出了积极贡献。此次与深圳教育的合作，涵括了各层级教育内容，东北师范大学将**发挥学校特色学科和教师教育优势，聚集国际优质资源，办好合作学校**，发挥东北师范大学深圳研究院、教育部幼儿园园长培训中心深圳基地和东北师范大学博士工作站（深圳）作用，为深圳教育实现“幼有善育、学有优教”，打造民生幸福标杆贡献力量。

陈秋明表示

一直以来，深圳教育高度重视引进国内外优质教育资源，与东北师范大学开展全方位教育合作是期盼已久、精心谋划的重要合作项目之一。深圳市教育局、坪山区政府和东北师范大学、东北师范大学附属中学开展全方位教育合作，是我市与知名高校教育合作的新探索和新路径。引入东北师范大学附属中学来深办学，是确保新建高中高起点办学、“办一所、优一所”的重要举措之一；同时，旨在发挥优质名校的辐射带动作用，推动深圳基础教育优质均衡发展。各方携手合作，**加快推进深圳教师培养和培训，也是深圳建设高水平教师队伍的重要实践，必将助力我市在教育高质量发展上先行示范。**